Zápis  z konferencie ZO ECHOZ  pri Slovnaft, a.s, konanej dňa 16.4.2019
 
Program:
 
1. Otvorenie.
2. Schválenie programu.
3. Voľba komisií:
· mandátovej
· návrhovej
4. Správa o činnosti ZO ECHOZ pri Slovnaft, a.s.
5. Diskusia.
6. Odovzdanie ocenenia TOP odborár za rok 2018.
 
7. Prestávka  – občerstvenie.
 
8. Správa mandátovej komisie.
9. Zmeny základných dokumentov ZO.
10. Správa revíznej komisie.
11. Správa o plnení rozpočtu ZO ECHOZ za rok 2018 a návrh rozpočtu na rok 2019.
12. Diskusia.
13. Správa návrhovej komisie.
14. Záver.
 
  ↔
Bod 1
Podpredseda OV p. Krajčír poverený moderovaním konferencie otvoril rokovanie a  privítal hostí: p. Bucha podpredsedu ECHOZ, pani Grácovú – riaditeľku ĽZ, p. Vintera  – riaditeľa Dowstreamu, pána Koteka –  člena Združenia dôchodcov a delegátov konferencie.
Bod 2
Delegátom konferencie bol predložený návrh programu. Návrh bol schválený bez zmeny. 
Bod 3
Návrhová komisia:     pp. Barčáková, Šebesta, Trebichalský
Mandátová komisia:   pp. Fatulová, Darnadiová, Szelepcsényi
Zloženie komisií bolo schválené podľa predloženého návrhu.
Bod 4
Srávu o činnosti ZO ECHOZ pri Slovnaft, a.s. predniesol predseda OV p. Kaczor. 
Bod 5
V rámci diskusie vystúpil riaditeľ Dowstreamu p. Vinter, ktorý informoval o hospodárskych výsledkoch Skupiny Slovnaft za rok 2018, ktoré boli negatívne ovplyvnené vyššími cenami ropy a poklesom marží. Nižšia tvorba zisku ako bolo pôvodne plánované bola spôsobená aj niektorými neplánovanými odstávkami kľúčových výrobných jednotiek. Napriek nižšej tvorbe zisku Skupinou Slovnaft boli na úrovni Skupiny MOL dosiahnuté najlepšie hospodárske výsledky za posledných 8 rokov. Spomenuté nepriaznivé vplyvy vonkajšieho prostredia pretrvávajú aj na začiatku roka 2019 a dosiahnuté výsledky za prvé tri mesiace roka sú výrazne nižšie ako predpokladal podnikateľský plán. Najdôležitejšou udalosťou v roku 2019 je realizácia generálnych revízií, ktorá bude prebiehať takmer tri mesiace a jej rozsah je najväčší v histórii Slovnaftu. V súčasnosti prebieha v rámci Skupiny MOL postupná realizácia zmien  vyplývajúcich z projektu ONE. Tieto zmeny výrazne zasiahnu aj do štruktúry Skupiny Slovnaft. 
Riaditeľka útvaru ĽZ p. Grácová informovala o základných údajoch týkajúcich sa štruktúry a počtu zamestnancov a realizácii záväzkov vyplývajúcich z kolektívnej zmluvy. Jednou z najdôležitejších úloh je zvládnutie generačnej výmeny, ktorá so sebou prináša odchod početnej skupiny skúsených zamestnancov do starobného dôchodku. S cieľom ich nahradenia podnik realizuje niekoľko kampaní zameraných na získanie nových zamestnancov schopných zvládnuť náročnú prácu v Slovnafte. Témy náboru nových zamestnancov  a ich zaškoľovania sa týkali aj otázky delegátov konferencie, ktoré boli položené pani riaditeľke. 
Bod 6
Na základe návrhu OV bolo desiatim členom ZO odovzdané ocenenie TOP odborár za rok 2018 spolu s plaketou a finančným darom. Ocenení boli: pp. Magdaléna Tadlánková, Norbert Slivka, Vladimír Ribovič, Ľubomír Pavlovič, Ján Konečný, Štefan Trebichalský, Gabriela Kubányiová, Ján Méry, Pavol Nitran, Martina Ozábalová. 
Bod 7
Počas prestávky bolo účastníkom konferencie podané občerstvenie.
Bod 8
Správu mandátovej komisie predniesol p. Alexander Szelepcsényi. Komisia potvrdila na základe počtu prítomných delegátov, že konferencia je uznášania schopná. Konferencie sa zúčastnilo 83 %  pozvaných delegátov.
Bod 9
Predsedníčka HK pani Drahoslava Kaplocká  predniesla návrh zmeny základných dokumentov ZO, ktoré boli schválené OV. Návrh zmien základných dokumentov obdržali delegáti konferencie v písomnej forme a tvorí súčasť zápisu. 
Bod 10
Členka revíznej komisie pani Viera Baňanková predniesla správu revíznej komisie ZO ECHOZ. Správa revíznej komisie tvorí prílohu zápisu.
Bod 11
Predsedníčka HK  pani Kaplocká informovala o plnení a čerpaní rozpočtu ZO za rok 2018. Plnenie rozpočtu bolo v súlade s plánom a v čerpaní sa nevyskytli podstatné rozdiely oproti plánu. Zároveň predložila delegátom konferencie návrh rozpočtu ZO na rok 2019 schválený OV. Návrh rozpočtu vychádza z čerpania jednotlivých položiek v roku 2018 a očakávaných príjmov  ZO a presunu prostriedkov z rezervného fondu do rozpočtu ZO. Taktiež informovala o navrhovaných zmenách v zásadách použitia prostriedkov z rozpočtu ZO. Všetky zmeny obdržali delegáti v písomných materiáloch.
Bod 12
Za Združenie bývalých zamestnancov Slovnaftu vystúpil pán Vladimír Kotek člen Rady združenia dôchodcov, ktorý informoval o aktivitách, ktoré združenie pripravilo pre svojich členov v uplynulom roku a plánoch na nasledujúce obdobie. Vyslovil poďakovanie za finančnú podporu Združenia z rozpočtu ZO ECHOZ. 
 
Podpredseda ECHOZ p. Andrej Buch informoval o činnosti ECHOZ vyjednávaní kolektívnych zmlúv vyššieho stupňa pre sektor energetiky a chémie a príprave zjazdu ECHOZ, ktorý sa uskutoční v novembri 2019. 
Bod 13
Návrh uznesenia predniesla pani Slávka Barčáková. Návrh uznesenia bol schválený bez pripomienok. Uznesenie tvorí súčasť zápisu.
Bod 14
Moderátor konferencie p. Krajčír poďakovali prítomným za aktívnu účasť na rokovaní a zaželal radostné prežitie Veľkonočných sviatkov. 
Rokovanie viedol: Peter Krajčír
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